



ΑΓΩΝΑΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΑ ΝΕΑ ΜΕΤΡΑ ΚΟΛΑΣΗ

Μια ακόμη ομοβροντία από νέους φόρους, χαράτσια «μόνιμου χαρακτήρα», μαζικές απολύσεις, λουκέτα, είναι το νέο «πακέτο» ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ - ΤΡΟΪΚΑΣ - ΠΛΟΥΤΟΚΡΑΤΙΑΣ, κόλαση για τους εργαζόμενους, για τα λαϊκά στρώματα. Την ίδια στιγμή, με το νέο μισθολόγιο, το νέο φορολογικό νομοσχέδιο και τον κρατικό προϋπολογισμό του 2012 προετοιμάζουν την επόμενη επίθεση. Αποδεικνύεται ότι τα άγρια μέτρα δεν έχουν τελειωμό, δεν είναι προσωρινά.

Παράλληλα προβάλλονται νέοι, χειρότεροι, εκβιασμοί για να αποδεχθούμε τα νέα μέτρα, να αποδεχθούμε τη «συντεταγμένη πτώχευση» που συντελείται σε βάρος του ελληνικού λαού, για να σωθεί η πλουτοκρατία και η κερδοφορία της. Το ίδιο είχε γίνει και πριν την εκταμίευση της τέταρτης δόσης, που συνοδεύτηκε από τη δέσμευση για αποκρατικοποιήσεις ύψους 50 δισ. και την υπογραφή από την κυβέρνηση του «Συμφώνου για το Ευρώ». Είχε γίνει και πριν από την εκταμίευση της πέμπτης δόσης του δανείου, με την εκστρατεία τρομοκράτησης και χειραγώγησης για να περάσουν το «μεσοπρόθεσμο πρόγραμμα» και ο εφαρμοστικός νόμος. Το ίδιο θα επιχειρήσουν και το Δεκέμβρη με την εκταμίευση της έβδομης δόσης.

Αποδεικνύεται ότι κυβέρνηση και τρόικα αδίστακτα και με σχέδιο ολοκληρώνουν το αποτρόπαιο έργο εξόντωσης των λαϊκών κατακτήσεων και δικαιωμάτων για να περιορίσουν τις ζημιές των συσσωρευμένων κεφαλαίων της πλουτοκρατίας από τη δρομολογούμενη χρεοκοπία και για να διασφαλίσουν την αυριανή τους κερδοφορία. Δεν είναι τυχαίο ότι 58% των δαπανών του δημοσίου πηγαίνει στους τραπεζίτες και μόνο το 14% σε μισθούς

Στο χώρο της Ανώτατης Εκπαίδευσης, μετά τις αποφάσεις συλλόγων ΔΕΠ ενάντια στην εφαρμογή του νόμου, τις φοιτητικές κινητοποιήσεις, τις αποφάσεις συγκλήτων, την άρνηση της πλειοψηφίας των πρυτανικών αρχών να εκδώσουν τη διαπιστωτική πράξη, ο αγώνας για τη μη εφαρμογή του νόμου συνεχίζεται παρά τη απειλές και τους εκβιασμούς του Υπουργείου και των ΜΜΕ, παρά την υποστήριξη από μερίδα «πρόθυμων» συναδέλφων. Η ΔΗΠΤΑΚ καλεί τους συνάδελφους, τους φοιτητές, να αποκρούσουν απειλές και εκβιασμούς, να ακυρώσουν στην πράξη τις επόμενες διαδικασίες εφαρμογής του νόμου, να μη συμμετάσχουν στη συγκρότηση των επιτροπών διενέργειας των εκλογών που προβλέπεται να έχουν ολοκληρωθεί την παραμονή της επετείου της εξέγερσης του Πολυτεχνείου.

Η παιδεία της αγοράς και της ημιμάθειας δεν πρέπει να περάσει

Από μόνοι τους δεν πρόκειται να σταματήσουν! Η συλλογική αγωνιστική δράση μονόδρομος. Ο νέος νόμος πλαίσιο, που χτυπά ότι έχει απομείνει σήμερα από τη δημόσια και δωρεάν Ανώτατη Εκπαίδευση, πρέπει να μείνει στα χαρτιά. Πρέπει να μείνουν στα χαρτιά και τα νέα μέτρα.

Η ΔΗΠΤΑΚ καλεί τους συνάδελφους που δεν έχουν συνδέσει το μέλλον τους με το επιχειρηματικό παν/μιο, που η οικονομική αφαίμαξη τους έχει γονατίσει και που καταλαβαίνουν ότι τα χειρότερα έρχονται, να μαζικοποιήσουν τους συλλόγους και τις γενικές τους συνελεύσεις και να συνεχίσουν τον αγώνα και ενάντια στην εφαρμογή του νόμου πλαισίου και ενάντια στα νέα μέτρα. Να υπερασπιστούμε τη ζωή μας και το μέλλον των παιδιών μας.

Η ΔΗΠΤΑΚ καλεί τους συλλόγους να οργανώσουν την άρνηση μας να πληρωθούν τα χαράτσια, όπως ξεκίνησαν ήδη ομοσπονδίες ΕΒΕ, Εργατικά Κέντρα, σωματεία εργαζομένων, σύλλογοι αγροτών), ώστε να ακυρωθεί στην πράξη κάθε μηχανισμός επιβολής τους. Να δηλώσουν απερίφραστα ότι δεν διαπραγματεύονται ούτε μία καμιά απόλυση ή ένταξη στην εφεδρεία. Να σταθούν πραγματικό εμπόδιο σ' αυτά τα σχέδια.

Καλεί τους συλλόγους να πάρουν αποφάσεις για απεργίες στις 5 Οκτώβρη, ημέρα απεργίας στο Δημόσιο και τις ΔΕΚΟ, και στις 19 Οκτώβρη ημέρα γενικής πανελλαδικής απεργίας σε ιδιωτικό και δημόσιο τομέα, ενάντια στα χαράτσια και τα νέα μέτρα.

**Συμμετέχουμε στις κινητοποιήσεις ενάντια στα χαράτσια την Τετάρτη 28 Σεπτεμβρίου
Αγωνιζόμαστε ενάντια στην πτώχευση του ελληνικού λαού
Καμιά θυσία για τη σωτηρία ντόπιας και ξένης πλουτοκρατίας**